

Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу, на основу чл. 123. Статута Факултета, на седници одржаној 25.04.2012. године, донело је

## О Д Л У К У

### о предлагању за избор наставника у звање ванредног професора

1) Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу предлаже Стручном већу за друштвено-хуманистичке науке Универзитета у Крагујевцу, да **Др ГОРДАНА МАРЈАНОВИЋ** изабере у звање ванредног професора, за ужу научну област Општа економија и привредни развој - наставни предмети Економске доктрине и Макроекономска анализа.

2) По добијању одлуке Универзитета у Крагујевцу, по предлогу Наставно-научног већа Факултета, са именованом засновати радни однос на одређено време од 5 (пет) година и закључити уговор о раду.

### Образложење

Економски факултет у Крагујевцу објавио је конкурс за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора, за ужу научну област Општа економија и привредни развој - наставни предмети Економске доктрине и Макроекономска анализа, дана 18.01.2012. године, у публикацији "Послови" и на сајту Националне службе за запошљавање.

На конкурс се пријавио један кандидат, и то: Др Гордана Марјановић, доцент Економског факултета у Крагујевцу.

Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу, на седници одржаној 28.12.2011. год., предложило је, а Стручно веће за друштвено-хуманистичке науке Универзитета у Крагујевцу, на седници одржаној 11.01.2012. год., формирало је Комисију за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на наведени конкурс.

Комисија је прегледала конкурсни материјал и сачинила Извештај и исти доставила Факултету, дана 28.02.2012. године.

После разматрања Извештаја, декан Факултета, дана 28.02.2012. године, донео је Решење о стављању на увид јавности Извештаја Комисије за припрему извештаја о избору једног наставника у звање доцента или ванредног професора, за ужу научну област Општа економија и привредни развој - наставни предмети Економске доктрине и Макроекономска анализа, на начин прописан Статутом и другим актима Универзитета у Крагујевцу, након чега је наведено Решење и Извештај Комисије достављен Универзитету у Крагујевцу.

Универзитет у Крагујевцу, на сајту Универзитета, објавио је Извештај, у Законом предвиђеном року од 30 дана, у периоду 05.03-04.04.2012. године.

Наставно-научно веће Факултета, на седници одржаној 25.04.2012. године, разматрало је Извештај за припрему извештаја о пријављеном кандидату на конкурс, са предлогом и мишљењем, као и допис Универзитета у Крагујевцу, бр. 96/4 од 05.04.2012. год., о стављању на увид јавности Извештаја Комисије и констатацијом да на наведени Извештај није било примедби.

Из Извештаја Комисије за припрему извештаја, Наставно-научно веће Факултета је утврдило да, у Извештају предложени кандидат др Гордана Марјановић, својим научним и стручним радовима, наставно-педагошким активностима и радом у стручним органима и комисијама Факултета, испуњава прописане услове за избор у звање ванредног професора, за ужу научну област Општа економија и привредни развој - наставни предмети Економске доктрине и Макроекономска анализа.

Сагласно одредбама Статута и другим актима Универзитета у Крагујевцу и Статута Факултета, Факултет доставља надлежном стручном органу Универзитета у Крагујевцу предлог Наставно-научног већа Факултета за избор др Гордане Марјановић у звање ванредног професора Економског факултета у Крагујевцу.

Из разлога напред наведених одлучено је као у диспозитиву.

### ДОСТАВЉЕНО:

- Универзитету у Крагујевцу
- Др Гордани Марјановић
- У досије
- Служби за правне, кадр. и опште послове и Архиви Већа
- Архиви Већа



ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ

Број: 1060/III-2

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ

Датум: 25.04.2012. год.

Стручно веће за друштвено-хуманистичке науке

Број 96/6  
Датум 25.04.2012  
КРАГУЈЕВАЦ**ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА**

(члан 65. Закона о високом образовању)

**I - ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПРЕДЛОЖЕНОМ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ НАСТАВНИКА**Име, средње име и презиме кандидата: **Гордана (Верољуб) Марјановић**Предложено звање: **ванредни професор**

Ужа научна, односно уметничка област за коју се наставник бира:

**Општа економија и привредни развој**Радни однос са пуним или непуним радним временом: **пуно радно време**До овог избора кандидат је био у звању: **доцента**у које је први пут изабран: **12.09.2007. године**за ужу научну област/наставни предмети: **Општа економија и привредни развој****II - ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ТОКУ ПОСТУПКА ИЗБОРА У ЗВАЊЕ**Датум истека изборног периода за који је кандидат изабран у звање: **11.09.2012. год.**Датум и место објављивања конкурса: **18.01.2012. године: публикација "Послови" и на сајту****Националне службе за запошљавање**Звање за које је расписан конкурс: **ванредни професор****III - ПОДАЦИ О РЕФЕРАТУ И КОМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ РЕФЕРАТА:**Назив органа и датум именовања Комисије: **Стручно веће за друштвено-хуманистичке науке  
Универзитета у Крагујевцу, 11.01.2012. год.**

Састав Комисије за припрему реферата:

Име и презиме	Звање	Ужа научна односно уметничка област	Организација у којој је запослен
1). Др Миомир Јакшић	Редовни професор	Економска теорија и анализа	Економски факултет Универзитета у Београду
2). Др Љиљана Максимовић	Ванредни професор	Општа економија и привредни развој	Економски факултет Универзитета у Крагујевцу
3). Др Властимир Лековић	Ванредни професор	Општа економија и привредни развој	Економски факултет Универзитета у Крагујевцу

Број пријављених кандидата за конкурс: 1  
Да ли је било издвојених мишљења чланова комисије: не  
Датум стављања реферата на увид јавности: 05.03.2012. год.  
Начин (место) објављивања реферата: Сајт Универзитета у Крагујевцу  
Приговори: не

IV - ДАТУМ УТВРЂИВАЊА ПРЕДЛОГА ОД СТРАНЕ НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА  
ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ: 25.04.2012. год.

Потврђујем да је поступак утврђивања предлога за избор кандидата **др Гордане Марјановић** у звање **ванредног професора** вођен у свему у складу са одредбама Закона, Статута Универзитета, Статута факултета и Правилника начину и поступку заснивања радног односа и стицању звања наставника Универзитета у Крагујевцу.

ПОТПИС ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА



Прилози:

- (1) Одлука надлежног већа факултета о утврђивању предлога за избор у звање;
- (2) Реферат (извештај) Комисије о пријављеним кандидатима за избор у звање;
- (3) Други прилози релевантни за одлучивање (мишљење матичног факултета, приговори и слично).

Напомена: сви прилози достављају се и у електронској форми